## **PUBLICART S.A.**

Exp. 108016

Guayaquil, 5 de marzo de 2008

Señor

JOHN OMAR AGUIRRE SORIA

Ciudad.-

Ry. 8439-2-02.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle por medio de la presente que la Junta General de Accionistas de compañía **PUBLICART S.A.**, en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió relegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por un periodo de **CINCO AÑOS**, con los deberes y atribuciones constantes en el Estatuto Social. Su nombramiento anterior fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de mayo de 2002.

La compañía PUBLICART S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaria Novena Suplente del cantón Guayaquil, abogada Carmen Cucalón Ycaza, el día 8 de marzo del año 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 13 de mayo de 2002.

Atentamente,

JORGE ANDRÉS BENÍTEZ GUERRERO

**PRESIDENTE** 

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía PUBLICART S.A., para el cual he sido elegida. Dejo constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana y mi número de cédula de ciudadanía es 090859529-1.

Guayaquil, 5 de marzo de 2008

JOHN OMAR AGUIRRE SORIA

NUMERO DE REPERTORIO: 11.861 FECHA DE REPERTORIO: 10/Mar/2008 HORA DE REPERTORIO: 14:26

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Marzo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PUBLICART S.A., a favor de JOHN OMAR AGUIRRE SORIA, a foja 32.075, Registro Mercantil número 5.612.

ORDEN: 11861

- R & M & M P 9 4 9 0 M O U R & B U X X M &

REVISADO POR: AF

R TATIANA CAL

B. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA